
Zdravím své žáčky (i jejich rodiče), 

zadání do angličtiny je (asi ne moc překvapivě) VELIKONOČNÍ – Anglicky EASTER. Nejprve se naučte 

(nebo si připomeňte) nějaká velikonoční slovíčka (pod obrázek napiš správné slovo), můžete i 

vybarvit, vyplňte osmisměrku, můžete si také přečíst o velikonočních tradicích v Británii.                           

U úkolů stačí, když rodiče v mailu potvrdí, že jste je udělali, nemusíte kopírovat, skenovat apod. 

Pokud si obrázek nemůžete vytisknout, tak si alespoň opište slovíčka do sešitu a nakreslete obrázky. 

Dejte vědět, jak se vám vedlo - po Velikonocích na adresu: daniela.dominova@borovskeho.cz.  

HAPPY EASTER! Veselé Velikonoce! (hlavně ve zdraví)                                     Učitelka AJ D.Dominová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

celebrate (slavit),               
spring (jaro),           

jellybeans (želé fazolky)  
Egg hunt (lov vajec), 

parade (průvod) 
Sunday (neděle) 

 

rabbit       bunny     chick       chocolate     hop 

grass        flower       tulip       basket    ducklings     

carrot          eggs   

Malá nápověda:rabbit (králík), 

bunny (zajíček), grass (tráva), 

flower (květina), chocolate 

(čokoláda), hop (skákat), basket  

(košík), tulip (tulipán),carrot 

(mrkev), eggs (vejce), duckllings 

(káčátka), chick (kuřátko) 

mailto:daniela.dominova@borovskeho.cz


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jako jinde na světě, i v Anglii mají Velikonoce dvojí význam. Křesťané si 
připomínají ukřižování a zmrtvýchvstání Ježíše Krista, ostatní slaví 
příchod jara a znovuzrození přírody. Náboženské oslavy Velikonoc v Anglii 
mají podobný průběh jako v Čechách. Jinak se ale tradice liší:   
 
Čokoládová velikonoční vajíčka, Easter eggs, máme s Angličany společná  
Tradiční součástí anglických velikonočních svátků je hon na vajjíčka, Easter 

egg hunt - pořádají je školky, školy a různé organizace, ale také rodiny pro 

své děti a jejich kamarády. Hra je jednoduchá: dospěláci po zahradě rozmístí 
čokoládová vajíčka a děti je musí najít. 
 

Závod kačenek (Duckling race) je další anglickou velikonoční tradicí. 

Nejedná se o závod živých kačenek, jak byste se mohli z názvu domnívat, 

nýbrž o závod kačenek gumových, takových těch žlutých, se kterými si 

někteří z vás při koupání hrajou ve vaně 🙂 Každý účastník si koupí 

očíslovanou kačku, počemž se všechny “závodnice” hodí do řeky (většinou z 

něakého místního mostu) a která doplave do cíle první, vítězí. Majitel vítězky 

obdrží nějakou cenu a vybrané peníze jdou na charitu 

Kromě čokoládových vajíček, králíků, ovcí a jiné zvířeny se nedá říct, že 

Velikonoce jsou svátky, které by se v Anglii vyznačovaly hojností jídla. 

Nejtradičnějším velikonočním pokrmem jsou hot cross buns, tedy jakési 

velikonoční buchty. Kromě nich jsou v Anglii oblíbené dortíky, cupcakes, ve 

tvaru hnízda nebo velikonoční hnízda z cereálií, 

 Easter bonnets jsou další tradiční součástí anglických Velikonoc. Podle 

křesťanské tradice jsou Velikonoce časem obnovy, znovuzrození a časem na 

nový oděv. Po skončení postního období se chtěly dámy v kostele předvést v 

nové garderobě, jejíž součástí byl i nový čepec, bonnet. V dnešní době je 

nošení velikonočních klouboučků spíše tradicí, která se v Británii přenesla do 

škol, kde se pořádají tzv. Easter bonnet parades, tedy jakési módní přehlídky 

velikonočních klobouků. 

https://www.velka-britanie.co.uk/anglicke-velikonocni-tradice-aneb-jak-se-

slavi-velikonoce-v-anglii/ (zdroj – zkráceno) 

Slovíčka k osmisměrce jsou stejná jako 

na předchozí stránce… (ve vejci) 

Vysvětlení k některým slovíčkům:  
Tradičním velikonočním dnem je ve světě 
neděle (den, kdy si křesťané připomínají 
zmrtvýchvstání Krista).  
Na některých místech se konají velikonoční 
průvody (parades). 
Velikonoční pochoutkou jsou kromě vajíček 
i barevné želatinové fazolky (jellybeans). 

Duckling race 
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